PEILIEHUE
L EJIBIX
YPABHEHUU




'[OKakoe ypaBHeHHe HAa3bIBaeTcsi LEILIM YpaBHEHHEM
CTaAaHJAApPTHOIO BUaa?

[Yr0 3HAaYUT peminTh YpaBHEeHHE?

[Kaxk Ha3pIBalOTCA YypaBHEHHN, CIOCOOLI pelIeHHs
KOTOPbIX Mbl U3y4YaJId HA NPOLLIOM YpOKe?

[IKakune cmoco0bl pelennsi ypaBHEeHHIi BbI y:Ke 3HaeTe?
OKakue mpeodpa3oBaHusi He0OXOAUMO BBINOJHATL JIJIsI
TOr0, 4YT0 OBl PpelmuThb YPAaBHEHHE CIIOCO00OM
. pa3JjioiKeHHUs] HA MHOKHUTEIH?

' [Kakune npeoOpazoBaHuss Heo0X0QHUMO BBINOJIHATL JIJIsI
TOI0, YTO ObI pPeIlUTh YPaABHEHHUE CIIOCOO0OM BBeICHUS
HOBOM NMepeMeHHOou?

' [IKakoe ypaBHeHHe HA3LIBA€TCHA BO3BPAaTHBIM a KaKoe —
CUMMETPUYHbIM?

OKaxum crioco6oM MOKHO peliaTh 3TH ypaBHEHHSs?




Pa0ora B rpynmnax

mna: a) x* +5x° +2x>+5x+1=0—- pasioxenue
CIOCOoO0OM IpyNIMUpPOBKHU
0) 2x* —x + 1)+ 6x =1 + 9x*— npumenss
(hopMyJIbl COKPALIEHHOT0 YMHOKEHUS
yrmna: a) x* — 16x> + 24x — 9 = 0; — npuMeHsis JeJIeHHe
YIOJIKOM
0) 2x*+3x3-4x*-3x+2=0
ynna: a) x* — x> —7x> + x + 6 = 0; — npuMeHss cxemMy
TopHepa
0)3x'-2x>-8x*—x+2=0
yimna: a) (x> —7x + 13)* — (x — 3)(x — 4) = 1 — BBeeHHEM
HOBOH IePEeMEHHOH
0) 3x* + 2x — 22x% + 6x + 27 = 0 — Bo3BpaTHOE




Kakue cnmoco0Obl MOKHO HMCINOJIL30BAaTh NMPH
pellieHNH PAIMOHAJIBHbIX YPABHEHUM ?

YT0 HY:XHO NMOMHHUTH IHPH HCIOJb30BAHUMH
Crnoco0a moJACTAaHOBKU?

Kakoin wu3 cmoco0oB BaM 00JbllIe BCero
3AIIOMHUJICH?

Kak BbI, 1ymaere, BCe JIM CIOCO0ObI MbI yiKe

M3YIUJIU?



JlomaiHee 3agaHue

Hm 1
X+3)(x+5)(x+7) =-15
b ypaBHEHHE JBYMs

Bapuanm 2

(3x+4)(3x+2)(x-1\3)(x-1)=36
Pemite ypaBHEHUE IBYMSA

JTOOBIMH CTIOCOOaMU

(x-1)(x-2)=24
b YpaBHCHHUEC OIBYMS
A CII0cO0aMu

Bapuanm 4

(x+2)*42 | x+2 | +3=0
Pemuth ypaBHEHUE JBYMS
THO0BIMH CIOCOOAMM







